

# 开春装修旺季 人工费蹿高

## 装修整体报价同比上涨10%左右

本报2月18日讯(记者 李孟霏) 随着年后天气转暖,又到了装修旺季,可今年的装修价格却比去年同期上涨了10%左右。18日上午,记者走访市区多处装修市场和公司发现,年后企业用人紧张和原材料上涨是今年装修费用上涨的主要原因。

市民于先生打算今年结婚,于是刚刚拿到新房钥匙的他迫不及待地开始装修自己的婚房。虽

然设计方案很快就敲定了,但装修费用却让他有点难以“消化”。

“十月份准备结婚,现在必须开始装修了,90平米的房子,简装的报价最低也在8万元”,于先生十分困扰,为了能找到性价比比较高的装修公司,他已经连续打听了三家装修公司,就简装来说,可没有一家的报价低于8万元。

对于涨价,于先生的同事李女士也深有感触。2012年初,李

女士家100平米的房子装修时只花了6万元左右。“都是简装,没想到价格变化这么快,主要还是人工费涨的多。”李女士在比较同事房子的装修方案和自己家房子的装修方案后发现,除了装修原材料的价格上涨之外,人工费涨得也很厉害。

“瓦工是涨价最厉害的工种,去年年底,手艺比较好的瓦工工资在26元/平方米,现在的价格

已经涨到了30元/平方米,涨幅一成多”,高区文化东路一家装修公司的李经理介绍。此外,像木工、刷漆工、吊顶工人的工资上涨也非常厉害,涨幅在15%左右。李经理坦言,尽管家装的报价涨了不少,但由于人工费平摊了其中很大一部分,因此,他们的利润和之前也差不多。

从事多年家装生意的毕先生告诉记者,目前正在调整装

修报价,“3月1日起开始使用新的报价系统,预计提价范围在10%左右。”而根据毕先生了解的情况来看,各公司装修报价上涨的情况几乎一致,年前预订的方案是按照涨价前的价格装修,现在预订方案就要按照上涨后的新价格来装修,“装修整体报价涨幅在10%—15%左右,也就是说,去年签订好合同的那些顾客,我们是赔本在给他们装修。”



## 补充能量

在日前举行的2014年威海市春季健康跑步活动现场,双举海参为所有选手们准备了几百斤味道鲜美的双举高压即食海参,为健儿们补充体力。

本报记者 吕修全  
摄影报道

## 外来育龄妇女 社区免费查体

本报2月18日讯(记者 许君丽) 年后,外地来威海务工人员也纷纷回到自己的岗位上,18日,环翠楼街道西门外社区的工作人员来到市场,宣传讲解今年的计划生育政策,外来人员需要办理《流动人口婚育证明》,可在威海享受免费查体,有新增的外来人口需要到居委会去登记。

据了解,2014年,环翠楼街道西门外社区服务站每周一、三、五邀请环翠区妇保站医生到社区服务站免费给辖区流动、常驻怀孕的育龄妇女做免费定期孕检,一直到生育。

## 就业岗位 送到家门口

本报2月18日讯(记者 许君丽) “以前找工作都是去招聘会,选来选去没个合适的,这次街道把这么多好的岗位送到家里来,还给了我这么多建议,真的太感谢了。”日前,看着社区送来的岗位单,环翠区南山社区居民邹晓清感动地说。

38岁的邹晓清是一名下岗职工,丈夫因为患病半身不遂,肢体二级残疾,无法工作,孩子正在上学,一家人的靠着微薄的低保金生活。12日上午,环翠楼街道劳动保障办主任孙芳、副主任陶刚和南山社区主任孙宝霞等人来到邹晓清的家中,为她送去了1000多个岗位供她挑选,并结合她的实际情况为她选择岗位提出建议。

为更好地服务居民,为困难就业群众提供适合的就业岗位,春节过后,环翠楼街道劳动保障办开展了“送就业岗位进家门”活动,为困难群众就业铺平道路。另外,2月25日(正月廿六),威海市人才市场将举办2014年困难群体就业援助专场招聘会。

## 安利去年业绩 达118亿美元

本报2月18日讯(记者 王帅) 日前,全球直销业龙头美国安利公司公布2013年全球业绩,该公司年收入达118亿美元,实现连续七年增长。营养类产品仍然是销售的主力。

独立第三方调研机构2013年5月调查显示,在美国、台湾、韩国市场,每100个家庭,分别有22%、46%、58%的家庭拥有至少一款安利产品。目前,营养类产品仍然是销售的主力,在所有产品线中,营养类产品销售额占比最高,纽崔莱乐纤体重管理产品表现强劲,该产品将于2014年登陆中国市场。在家居科技类产品中,益之源净水器业绩尤为突出。该净水器于2012年下半年在中国市场推出以来,在中国市场以及整个亚洲都呈现良好的销售态势。

## 一企业设立冠名基金做慈善

本报2月18日讯(记者 许君丽 通讯员 王文娜)

18日,威海远大电器制造有限公司总经理许晓东来到威海市慈善总会,将公司员工爱心捐款的16910元设立冠名基金,用于慈善公益项目。

许晓东经理介绍,为庆祝公司成立十周年,威海远大电器制造有限公司举行员工爱心捐款的16910元设立冠名基金,用于慈善公益项目。对于这笔钱的用法,大家商量之后决定用来做慈善。当日

下午,许晓东代表公司将善款送到市慈善总会,同时,在市慈善总会设立“威海市慈善总会远大电器公益基金”,用于慈善公益项目。

据悉,威海市慈善总会自2013年5月创新开展企业个人冠名慈善基金活动以来,社会各界积极参与,目前共设立冠名慈善基金16个,基金总额263.58万元。市慈善总会每项“基金”的建立、注入、使用、变更、撤销等情况都在网站上及时公示,让基金设立者放心满意。

## 乳山供电节后隐患排查消缺忙

本报2月18日讯(记者 许君丽 通讯员 刘晓东 郭正芝)

15日,乳山市供电公司组织营销、检修等部门及供电所人员,放弃周末对全市配台区开展隐患排查,及时消除缺陷,保障春季供电安全可靠。

针对春节期间用电高峰线路供电状况,乳山供电公司开展大范围安全大检查,严格排查供电设施,彻底整改缺陷,消除安全隐患,以“零缺陷”状态迎接春季生产高峰的到来。乳山供电公司对全市的

高危用户、大客户以及政府机关、医院等重要客户的安全用电进行检查,逐一排查后,发现问题当场发隐患通知单,责令其立即整改,直至验收合格。同时,以供电所为单位,成立10个安全用电检查小组,走进企业、社区,深入农户,重点对配电设备、农村变压器、配电箱、避雷器、接触器、线路走廊等方面进行逐一排查等。

截至目前,乳山供电公司已排查配台区107个,消除隐患11处,更换接触器9个,紧固拉线12根。

## 高区青少年科技大赛今儿开赛

本报2月18日讯(记者 王天宇) 18日,记者从高区教育局了解到,第三届高区青少年科技创新大赛于2月19日至20日在高区第一小学开赛。

此次活动的主题为“青春梦·创新梦·中国梦”,根据比赛

方案,本次青少年科技创新大赛分为科技创新成果、科幻画、科技实践活动、科技辅导员论文和动漫设计5大类别。其中,科技创新成果类别又分为小学个人、小学集体、初中个人、初中集体、科技辅导员个人5组;

科幻画分为小学组和初中组2组;科技实践活动分为小学组和初中组2组;动漫设计分为小学组和初中组2组。活动于2月19日至20日在高区第一小学开赛。

据了解,高区教育局自

2011年成立以来,先后投入1000万元,在全区中小学建设科学实验室、科学探究室和科技活动室56间,共创建省市级各类科普示范学校、科普教育基地6所,培养中国少年科学院小院士11名,预备小院士19名。

## 得知老情人在外另觅新欢 女子为报复找人捉奸敲诈

本报2月18日讯(记者 李孟霏 通讯员 雷鸣)

因情人龙某另结新欢恼火,女子屈某竟伙同自己的网友王某,将龙某约至酒店,上演一场“捉奸大戏”后对龙某实施两次敲诈,共勒索钱财3万元。日前,威海高区法院以敲诈勒索罪判处屈某有期徒刑一年,缓刑一年六个月并处罚金八千

元;判处王某有期徒刑一年三个月,缓刑两年并处罚金一万元。

屈某与龙某二人保持情人关系已有两年多,在发现龙某又另有新欢之后,屈某心有不甘,决定教训一下龙某。于是,屈某为了勒索钱财,伙同网友王某上演了一场“捉奸大戏”。

2013年9月份的一天,屈某

将龙某约至市区某酒店,后趁龙某洗澡的间隙发微信给王某,告知王某两人约会的具体地点。王某“火速”赶到酒店,敲开门后,当场将屈某和龙某捉奸在床。随后,王某自称是屈某的老公,并扬言要将事情闹大。屈某此时表现的十分害怕,并假装不断哀求王某。

此时的龙某并不得知,这

是屈某和王某一唱一和演的一场戏。为了息事宁人,龙某只好将随身佩戴的黄金项链抵了现金一万元交给王某,随后,又向王某打了两万元的欠条。

事后,龙某感觉事有蹊跷,随即报了警。2013年11月份,三人相约在某银行交涉,在王某将两万元现金从龙某手中接过时,被民警当场抓获。